MANTIK

Ortak kodseleri kullanarak nokta sayisini azaltabiliriz.
5. A +6B = A +6A
21412 A2+ AB +6B = B2 +AB + 6A
21412 = en az 8 nokta A2-B? =B6A-6B
2142 (A+B) (A-B) =6(A—8) = A-B=0
A=B
Cevap: B 11
A+B=6 2 2 = 9 farkli
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¢ 1 O halde toplam 9 + 4 = 13 farkli sayi yazilabilir.
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|—teeet—] = nokta sayisi en fazla 26 tanedir. Cevap
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Cevap: D
6. Can'in 15 sayisini yazdigi yer gercek sayi dogrusun-
da
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= =6°+1.6=36+6=42 olur. = 120'dir.
Cevap: D —Ali 1'er 1'er saydigindan 120 yazacaktir.
Cevap: E
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normal isaretleme yapsaydi 60 sayisi
60.2 = 120 sayisina karsilik gelecekti.
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120 — 40 sayisini yazacaktir.
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1+3 4+ 54 i, + 29=15?
15 tek say! =225 =X
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2 + 4 + 6+4+......... +30=15.16
15 tane cift sayl =240=y

=y=x=240-225=15 olur.
Cevap: D
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